



我不追求“夫妻档”

市场星报记者专访连奕名

□ 记者 吴笑文

连奕名的身份很多,演员、导演、编剧、制作人、京剧票友、公益项目创办人。这些身份之中,最被人熟悉的恐怕还是演员,《血色浪漫》中的子弟兵张海洋、《历史的进程》中的大少爷丁嘏天、《雪狼谷》里的“狼王”连德奎等。近日,由他执导自演的抗战传奇大戏《左手劈刀》正在北京卫视热播。在接受市场星报、安徽财经网记者采访时,连奕名表示,自己最喜欢的还是当导演,“做演员太被动,而做导演可以实现很多想法。”

学习平衡工作、生活

入行20余年,几乎都是一年两部或两年三部的工作量,连奕名形容自己的状态“一年365天,300天都在剧组”。他说自己一度很享受这种状态,“所谓快乐其实是因人而异的,我从来没觉得度个假,在海边吹吹风是多快乐的事儿,那种快乐我不懂,我会觉得特别浪费时间。反而我觉得在现场的那种忙碌,全情投入的工作状态和拍完一场好戏带来的成就感会让我享受更多。”

不过,连奕名也坦言,常年拍抗战戏确实是一件很辛苦的事情。“现在也觉得老这么拍下去也不是事儿。这十年基本上都处于一种半封闭的状态,经验越来越丰富,但是观念恐怕会越来越窄,没有时间学习外面的东西。所以从今年起,会给自己多安排一些休息的时间。”

不刻意追求“夫妻档”

虽然在电视剧中时常出演硬汉角色,连奕名称生活中的自己“不过就是个普通人,有点宅,没太多过人之处”。连奕名的妻子杨若兮也是圈内人,两个人

还曾在连奕名执导的《野火春风斗古城》、《雪狼谷》等多部作品中有过合作。当被问及作为电视剧《左手劈刀》的导演和制片人,为何没有给杨若兮安排一个角色时,连奕名表示,自己不会刻意安排“夫妻档”,自己的剧是否启用老婆大人完全还是看角色是不是符合。

至于夫妻相处的秘籍,连奕名表示,“婚姻方面我不是那种情感很细腻的类型,可能也给出大家太好的建议,但是我觉得互相给对方一个空间,给予理解和包容是很重要的。”

戏外热心聋儿公益

早年拍戏受伤,导致连奕名的耳朵听力受损,这成为他拒绝很多采访和节目的理由,“听力不好,老得问主持人你说什么,别人尴尬自己也尴尬,索性能不录就不录了。”

因为连奕名本人被听力障碍困扰已久,所以更能体会聋人在生活、工作中的艰辛。为此,连奕名多次组织慈善义演,不但亲自出山,勾脸开唱,还召集圈里的朋友一起参与,演出筹集的善款全部用于帮助听障人士,尤其是聋儿的康复。



走近第二届安徽文化惠民消费季

京剧《抗倭将军戚继光》上演

星报讯(记者 祝亮) 为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,由安徽省徽京剧院创作演出的原创大型历史京剧《抗倭将军戚继光》昨晚在合肥安徽大剧院上演。

“戚继光是伟大的中华民族抗击倭寇保家卫国的民族英雄。我们怀着敬畏英雄、学习英雄、歌颂英雄的满腔激情,创编了大型历史京剧《抗倭将军戚继光》。”据该剧编导组介绍,他们希望通过该剧的排练,全面提升我省京剧演员的整体素质。

曝郭艾伦回国家队道歉

星报讯(陆熙颜) 9月1日,郭艾伦在重新回归国家队之前,由于此前未经国家队教练组同意私自赴美疗伤一事,当着所有队友和教练组成员的面,进行了一番诚恳的道歉。

郭艾伦此前进入过国家队集训名单,但他以需要疗伤为由,与其他辽宁国手一起前往美国,国家队对此很不满。有消息称,郭艾伦等辽宁球员赴美并未得到国家队教练组的认可。

皖将朱琳无缘美网正赛

星报讯(记者 江锐) 北京时间昨日,2015年美国网球公开赛开赛。在之前进行的女单资格赛首轮比赛中,备受期待的安徽小将朱琳以3:6、6:2、3:6不敌波兰姑娘皮特,无缘正赛。

今年的美网公开赛,中国金花只有郑赛赛一人凭借排名直接入围正赛,彭帅因伤缺席。

安徽男乒杀进全国前八

星报讯(记者 江锐) 近日,2015年全国乒乓球锦标赛(U15)暨全国少年锦标赛在江西九江收兵。由张超越、刘念、李佳启、孙海严、王有为五名小将组成的安徽队,通过奋勇拼搏获得男子团体第八名。

据悉,此次男子团体共有30支代表队参赛。本次取得团体前八名,也是安徽乒乓球队近几年取得的最好成绩。

七夕节喜中“甜蜜蜜” 亳州情侣爱情之路甜蜜蜜

星报讯(刘标) 传说中牛郎和织女相会的日子“七夕”节,是中国传统的情人节。在这个充满浪漫的日子里,亳州的小李和女朋友收到了体彩“顶呱刮”给他们送上的“大礼”,让他们度过了一个浪漫而难忘的七夕节。

七夕节当天晚上,小李和女朋友来到街上,看到到处人山人海,女友便说:“人太多了,要不我们随便找个地方坐会儿就回去吧?”小李说:“那怎么行呢!怎么也得找个地方玩儿会儿吧。”女朋友说:“没事,不用了。人实在是太多了,你说我们能玩什么啊?”随后又说:“上次我给你买了几张体彩‘顶呱刮’,你不是说挺好玩的嘛,要不一会儿我们找个投注站再买几张,说不定还可以中个大奖呢!”

两人路过体彩27861投注站,于是走了进去,热情的销售员就问:“要买什么票啊?什么玩法?”小李看着销售柜里的十多种“顶呱刮”彩票,笑着对女朋友说:“来几张‘甜蜜蜜’吧,希望咱们的爱情之路也能够甜甜蜜蜜。”也许是对他们美好祝愿的奖励,小李买了两张“甜蜜蜜”,两人慢慢刮了起来,第



一张没中,第二张两个中奖号码分别是“07、09”,刚刮开第一个就出现“07”,下面显示奖金是100元的奖金。小李和女朋友怀着激动的心情继续往下刮,接着又刮出一个“07”,下面奖金也是100元,整张彩票连续出现5个“07”,每个下面奖金都是100元。

刮完票的小李将彩票递给销售员:“我们中了5个‘07’,是不是中了500元?”“恭喜你们中得甜蜜蜜的三等奖500元。”销售员给他们兑好了奖。小李和女朋友高兴地说:“没想到换个新的娱乐方式,这个七夕节竟然过得如此精彩、难忘。”

滁州彩民复式投注中奖

星报讯(宋景龙) “我前两天在外地出差,回到滁州市后才发现自己购买的第15097期‘超级大乐透’中了大奖。这不,我赶紧来这里领奖啦!”兴奋的赵先生从口袋中拿出中奖彩票,对滁州市体彩中心的工作人员说。

超级大乐透第15097期的开奖号码为:“06、19、26、27、33+01、04”。幸运的赵先生在位于凤凰一村的21091站点,采用自选“8+3”复式投注的方式,收获当期三等奖4注、四等奖30注、小奖若干,奖金共计达13380元。

据了解,赵先生购买体育彩票已有三四年,没事时总爱到体彩站点转转。平时喜欢购买单式票,但在中奖当日,赵先生像往常一样来到21091站点,经过悉心钻研走势图,选定了好些中意的号码,到投注时才发现号码选多了,斟酌再三,哪个号都不忍舍弃,赵先生索性决定尝试购买一张“8+3”的复式票。幸运就在不经意间悄悄来临,令他喜出望外的是,难得的一次复式投注,竟然一下让他收获了大奖小奖一箩筐。

赵先生在兑奖时表示,这次的中奖经历让他深刻体会到,复式投注既能扩大选号范围,又能增加中奖机会,回报的性价比高,看来要将以前单式购买的购彩策略改为复式投注了。复式投注虽然投入比较大,但是他会根据经济实力量力而行,感觉到位的时候就果断下手。

合肥彩民守号收获20万

星报讯(周俊) 近日,排列五第15220期开奖,开奖号码为“32875”,合肥市习友路恒大华府小区门面01665号体彩投注站喜中2注排列5大奖,奖金20万元。

据中奖网点业主胡宇介绍,该期两注排列5大奖均为一人所中。中奖彩民L先生是坚持购买体育彩票10多年的老彩民,经常到店里购买体育彩票各类玩法,尤其钟爱排列五和排列三。L先生平常采用的是守号加灵活选号两种方式投注,选号多是靠感觉,喜欢的号就多打两注。这次中奖的号码,就是L先生凭感觉选的号码。多年坚守的两种购彩方式,终于让L先生中得了大奖,开心的L先生在分享中奖喜悦的同时,表示会继续自己的这两种方式搭配购彩,说不定哪一天,自己的“坚守号”又中奖了呢!

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 14.4999 **亿元** (目前中国彩市第一)

第 15101 期, 开奖号码: 06、12、17、18、32+07、12

全国中出一等奖 2 注, 其中追加 1 注。大奖出自 山西

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六 江苏

